



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने रविवार को जोधपुर में राष्ट्रीय विधि विश्वविद्यालय के 17वें दीक्षांत समारोह में भाग लिया। इस अवसर पर उन्होंने विभिन्न विधि पाठ्यक्रमों में उत्तीर्ण मेधावी विद्यार्थियों को उपाधि प्रदान की।

‘अच्छा वकील समाज के कमजोर वर्ग की आवाज भी बनता है’

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने जोधपुर के राष्ट्रीय विधि विश्वविद्यालय के दीक्षांत समारोह में उपाधियाँ वितरित कीं

जोधपुर, 23 फरवरी (कास)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि अच्छा वकील कानून का ज्ञाता होने के साथ ही समाज के कमजोर वर्ग की आवाज भी बनता है। वकील का पेशा गरीब और वंचित वर्ग की सेवा के लिए बड़ा अवसर होता है। उन्होंने कहा कि इस पेशे ने अनेक महान राष्ट्र निर्माता दिए हैं। संविधान के मुख्य शिल्पी बाबा साहेब अंबेडकर भी वकील थे। इस संविधान के लिए राष्ट्र उनका ऋणी है। शर्मा रविवार को जोधपुर में राष्ट्रीय विधि विश्वविद्यालय के 17वें दीक्षांत समारोह को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि विद्यार्थी इस डिग्री को अपनी उपलब्धि के साथ एक महती जिम्मेदारी भी मानें। समाज में न्याय की रक्षा और प्रसार के लिए विद्यार्थियों को काम करना है। इसके लिए कानून की शिक्षा के साथ गहरी समझ, संवेदनशीलता और सामाजिक दृष्टिकोण अपनाने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि विद्यार्थी अपने व्यक्तिगत लक्ष्यों तक सीमित न

मुख्यमंत्री ने विधि विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों से कहा कि वे केवल व्यक्तिगत लक्ष्यों तक सीमित नहीं रहें। समाज के प्रति अपनी जिम्मेदारी समझें व अपने ज्ञान का उपयोग बेहतर, समृद्ध और सशक्त देश-प्रदेश बनाने में करें।

रहें। वे समाज के प्रति अपनी जिम्मेदारी को समझें और अपने ज्ञान का उपयोग बेहतर, समृद्ध और सशक्त देश-प्रदेश बनाने में करें। मुख्यमंत्री ने कहा कि हमारी न्याय व्यवस्था हजारों वर्ष पहले भी दुनिया में एक विशिष्ट पहचान रखती थी। इसका मूल यह था कि किसी भी पीड़ित के साथ अन्याय नहीं हो और सभी को न्याय मिले। उन्होंने कहा कि न्याय का शासन सुनिश्चित करने के लिए हमारे यहां दुनिया का सबसे बड़ा लिखित संविधान है।

शर्मा ने उपाधि प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को बधाई देते हुए कहा कि यह दिन एक यादगार क्षण है। इस

विधि पाठ्यक्रमों में उत्तीर्ण मेधावी विद्यार्थियों को उपाधि एवं विभिन्न श्रेणियों में स्वर्ण पदक प्रदान किए। उन्होंने विश्वविद्यालय के विभिन्न नवीन जर्नल्स का विमोचन किया एवं ई-मूट कोर्ट का वर्चुअली उद्घाटन किया। इससे पहले मुख्यमंत्री ने राष्ट्रीय विधि विश्वविद्यालय के परिसर में पौधारोपण कर विश्वविद्यालय के गौरवपूर्ण इतिहास से संबंधित प्रदर्शनों का अवलोकन किया।

इस अवसर पर सर्वोच्च न्यायालय के न्यायाधीश सदीप मेहता, राष्ट्रीय विधि विश्वविद्यालय के कुलाधिपति एवं राजस्थान उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश मनिन्द्र मोहन श्रीवास्तव, विधि एवं न्याय मंत्री जोगाराम पटेल, राजस्थान उच्च न्यायालय के न्यायाधीश डॉ. पुणेन्द्र सिंह भाटी, दिनेश मेहता, जनप्रतिनिधिगण, राष्ट्रीय विधि विश्वविद्यालय की कुलपति डॉ. हरीप्रत कौर सहित शिक्षक एवं छात्र-छात्राएँ उपस्थित रहे।

दीक्षांत समारोह में शर्मा ने विभिन्न

मुख्यमंत्री ने कहा कि बजट वर्ष 2025-26 में विधि विभाग और न्यायालयों से संबंधित महत्वपूर्ण घोषणाएं की हैं। उन्होंने कहा कि सरदार वल्लभ भाई पटेल के 150वें जयंती वर्ष के उपलक्ष्य में अपराधों की रोकथाम हेतु सरदार पटेल सेंटर ऑफ साइबर कंट्रोल एंड वॉर रूम की स्थापना के लिए 350 करोड़ रुपये की घोषणा की गई है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि बजट वर्ष 2025-26 में विधि विभाग और न्यायालयों से संबंधित महत्वपूर्ण घोषणाएं की हैं। उन्होंने कहा कि सरदार वल्लभ भाई पटेल के 150वें जयंती वर्ष के उपलक्ष्य में अपराधों की रोकथाम हेतु सरदार पटेल सेंटर ऑफ साइबर कंट्रोल एंड वॉर रूम की स्थापना के लिए 350 करोड़ रुपये की घोषणा की गई है।

दीक्षांत समारोह में शर्मा ने विभिन्न

श्रीलंका ने 32 भारतीय मछुआरों को पकड़ा

रामनाथपुरम (तमिलनाडु), 23 फरवरी। श्रीलंका की नौसेना ने शनिवार आधी रात को अपने क्षेत्रीय जल में कथित तौर पर अवैध शिकार करने के आरोप में 32 भारतीय मछुआरों को गिरफ्तार कर लिया और पांच भारतीय मशीनीकृत मछली पकड़ने वाले ट्रॉलर ज्वक कर लिए। मत्स्य पालन विभाग के अधिकारियों ने प्रारंभिक रिपोर्टों का हवाला देते हुए रविवार को यहां बताया कि रामेश्वरम के रहने वाले मछुआरों को श्रीलंकाई नौसेना ने मन्नार के उत्तर में समुद्र से मछली पकड़ते समय गिरफ्तार कर लिया। उन्होंने बताया कि शनिवार की सुबह तमिलनाडु मत्स्य पालन विभाग से अनिवार्य टोकन प्राप्त करने के बाद मछुआरों के साथ 500 से अधिक नार्वे रामेश्वरम फरवरी की मछुआरों को पकड़ने वाली घाट से नियमित मछली पकड़ने के लिए समुद्र में रवाना हुई थीं। मछुआरों को ज्वक की गई नौकाओं के साथ तलाईमन्नार बंदरगाह ले जाया गया जहां उन्हें आगे की कानूनी कार्रवाई के लिए श्रीलंकाई मत्स्य पालन विभाग के अधिकारियों को सौंप दिया जाएगा।

दिल्ली की महिलाओं को दिये सब वादे पूरे होंगे- मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता

उन्होंने कहा, पूर्ववर्ती आप सरकार ने खाली खजाना छोड़ा है, पर, फिर भी सब वादे पूरे करेंगे

नयी दिल्ली, 23 फरवरी। दिल्ली की मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता ने दिल्ली भाजपा के कार्यालय में विधानसभा की बैठक के बाद संवाददाताओं से कहा, दिल्ली को लेकर हमने जो वादे किये हैं, वे पूरे होंगे। आम आदमी पार्टी (आप) की पूर्ववर्ती सरकार ने हमारे लिए खाली खजाना छोड़ा है, इसके बावजूद सभी वादे पूरे होंगे।

उन्होंने कहा, सोमवार को विधानसभा का सत्र शुरू होगा। नवनिर्वाचित विधायक शपथ लेंगे और विधानसभा के अध्यक्ष तथा उपाध्यक्ष का चयन होगा। इसके बाद उपराज्यपाल का अभिभाषण होगा। यह तीन दिनों का सत्र है। तीन दिनों के सत्र के दौरान सारे कामों, जो दिल्ली के जनता के हित के

मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता ने विधायक दल की बैठक के बाद कहा, जिन्होंने दिल्ली को लूटने और ठगने का काम किया है, उनका मुँह बंद करवाना हमारा काम है। जनता के एक-एक पैसे का हिसाब लिया जायेगा।

लिफ्ट है, पर चर्चा होगी। सदन में नियंत्रक एवं महालेखा परीक्षक (सी.ए.जी.) की रिपोर्ट रखी जाएगी।

उन्होंने कहा, महिला सम्मान योजना को लेकर कई बैठकें कर चुके हैं। दिल्ली की महिलाओं के लिए हम अपने वादे को शत प्रतिशत पूरा करेंगे। जिन्होंने दिल्ली को लूटने का काम किया और ठगने का काम किया तथा जिस झूठ को प्रचारित करने का काम कर रहे हैं, उनका मुँह बंद करवाना हमारा काम है। जनता के एक-एक पैसे

का हिसाब लिया जाएगा। इस मौके पर दिल्ली भाजपा के अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा ने कहा, हमारी सरकार का एक ही एजेंडा है, हमें दिल्ली को विकसित राजधानी बनाना है।

भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के वरिष्ठ नेता एवं मुस्तफाबाद से विधायक मोहन सिंह बिष्ट ने कहा है कि सोमवार से शुरू हो रहे दिल्ली विधानसभा के तीन दिवसीय सत्र को कमी की ओर इशारा किया जा सकता है।

महिला दिवस पर मोदी का सोशल मीडिया अकाउन्ट महिलायें संभालेंगी

प्रधानमंत्री ने आकाशवाणी पर मासिक कार्यक्रम “मन की बात” में यह घोषणा की

नयी दिल्ली, 23 फरवरी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस, 8 मार्च को अपना सोशल मीडिया एकाउंट ऐसी प्रेरणादायी महिलाओं को एक दिन के लिए सौंपेंगे जिन्होंने अलग-अलग क्षेत्रों में अपनी उपलब्धियों से एक अलग पहचान बनाई है। मोदी ने आकाशवाणी पर अपने मासिक कार्यक्रम, मन की बात में कहा, अगले महीने 08 मार्च को अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस है। यह हमारी नारी-शक्ति को नमन करने का एक विशेष अवसर होता है। देवी माहात्म्य में कहा गया है -विद्या: समस्ता: तव देवि भेदा: स्त्रीय: समस्ता: सकला जगसु।

अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर प्रधानमंत्री का सोशल मीडिया अकाउन्ट ऐसी प्रेरणादायी महिलाओं को सौंपा जायेगा, जिन्होंने विभिन्न क्षेत्रों में अपनी उपलब्धियों से अलग पहचान बनायी है।

अर्थात् सभी विद्यार्थे देवी के ही विभिन्न स्वरूपों की अभिव्यक्ति हैं और जगत की समस्त नारी-शक्ति में भी उनका ही प्रतिरूप है। उन्होंने कहा कि हमारी संस्कृति में बेटियों का सम्मान सर्वोपरि रहा है। देश की मातृ-शक्ति ने हमारे स्वतंत्रता संग्राम और संविधान के निर्माण में भी बड़ी भूमिका निभाई है। प्रधानमंत्री ने संविधान सभा में

भारत की महिलाओं के योगदान को सामने रखा था। उनका मानना था कि हमारे तिरंगे में केसरिया रंग से भी ये भावना उजागर होती है। मोदी ने कहा, साथियों, इस बार महिला दिवस पर मैं एक ऐसी पहल करने जा रहा हूँ जो हमारी नारी-शक्ति को समर्पित होगी। इस विशेष अवसर पर मैं अपने सोशल मीडिया एकाउंट जैसे एक्स, इंस्टाग्राम के एकाउंट उनको देश की कुछ प्रेरणादायी महिलाओं को एक दिन के लिए सौंपने जा रहा हूँ। प्लेटफॉर्म भले ही मेरा होगा लेकिन वहाँ उनके अनुभव, उनकी चुनौतियाँ और उनकी उपलब्धियों की बात होगी।

राष्ट्रीय ध्वज प्रस्तुत करते हुए हंसा मेहता के कथन की रिकॉर्डिंग साझा की, जिन्होंने कहा था, यह बहुत उपयुक्त मुद्दा है कि इस अगस्त घर पर फहराया जाने वाला यह पहला झंडा भारत की महिलाओं का उपहार होना चाहिए। मोदी कहा कि हंसा मेहता ने हमारे राष्ट्रीय ध्वज के निर्माण से लेकर उसके लिए बलिदान देने वाली देश-

राष्ट्रदूत (एचयूएफ) के लिए मुद्रक एवं प्रकाशक सोमेश शर्मा द्वारा मैसूर अरावली प्रिन्टर्स, राष्ट्रदूत भवन, चुंगी नाका के पास, अजमेर (राजस्थान) से मुद्रित एवं प्रकाशित। संपादक-राजेश शर्मा, आर.एन.आई. नं. 65015/96, जयपुर कार्यालय: सुभगा एम.आई.रोड, जयपुर। फोन: 2413092, फैक्स: 0294-2410146, बीकानेर कार्यालय: कुम्भाना हाउस, हनुमान हवा, बीकानेर। फोन: 2200660, फैक्स 0151-2527371, जालौर कार्यालय :- जी 1/63, इन्डस्ट्रियल एरिया, फेस प्रथम, जालौर। फोन: 226422, 226423, फैक्स: 02973-226424 हिण्डोलसिटी कार्यालय :- जी -1-201, रीको औद्योगिक क्षेत्र, हिण्डोलसिटी। फोन: 230200, 230400, फैक्स: 07469-230600 चूरू कार्यालय : एच-150, रीको औद्योगिक क्षेत्र, चूरू, फोन : 256906, 256907, फैक्स: 01562-256908

आतिशी दिल्ली की नेता प्रतिपक्ष होंगी

नयी दिल्ली, 23 फरवरी। आम आदमी पार्टी (आप) ने रविवार को एलान किया कि पूर्व मुख्यमंत्री आतिशी दिल्ली विधानसभा में विपक्ष की नेता होंगी। 'आप' के दिल्ली प्रदेश अध्यक्ष गोपाल राय ने आज यह घोषणा की। उन्होंने कहा कि आज 'आप' के विधायक दल की बैठक हुई जिसमें विधायकों ने सर्वसम्मति से आतिशी को नेता प्रतिपक्ष के रूप में चुना।

राय ने कहा कि आतिशी ने दिल्ली के मुख्यमंत्री पद की जिम्मेदारी बखूबी निभाई है। उनपर नेता प्रतिपक्ष होने के नाते केजरीवाल सरकार द्वारा किए गए

आम आदमी पार्टी के विधायक दल की बैठक में आतिशी को सर्वसम्मति से नेता चुना गया।

कामों की रक्षा करना और भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) द्वारा जनता से किए वादों को पूरा करवाने की जिम्मेदारी होगी।

आतिशी ने नेता प्रतिपक्ष चुने जाने के बाद कहा, मैं पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल और सभी विधायकों का धन्यवाद करती हूँ जिन्होंने मुझे नेता प्रतिपक्ष बनाया है। भाजपा ने जो भी वादे किए, विपक्ष के नाते हम उन सभी वादों को पूरा करवाने की जिम्मेदारी निभायेंगे।

विधानसभा में गतिरोध बरकरार, तीसरे दिन भी कांग्रेस विधायक धरने पर रहे

कांग्रेस विधायक दल की बैठक में सोमवार को विधानसभा का घेराव करने का निर्णय लिया गया

जयपुर, 23 फरवरी। विधानसभा में लगातार तीसरे दिन भी कांग्रेस विधायकों का सदन में धरना जारी रहा। कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष गोविंद सिंह डोट्यासरा सहित 6 विधायकों के निलंबन के बाद बना गतिरोध बरकरार है।

रविवार को कांग्रेस विधायक दल की बैठक हुई। बैठक में सोमवार को विधानसभा का घेराव करने की घोषणा की गई। प्रदेश कांग्रेस ने इसके लिए तैयारियाँ शुरू कर दी हैं।

जानकारी के अनुसार, जिलों से भीड़ लाने को कहा गया है। प्रदेश कांग्रेस कमेटी में कंट्रोल रूम बनाकर सभी जिलों को कॉल किए जा रहे हैं। जयपुर के आसपास के जिलों को ज्यादा भीड़ लाने का टारगेट दिया गया है। विधायकों के निलंबन के खिलाफ शनिवार को प्रदेश के सभी जिला मुख्यालयों पर कांग्रेस ने विरोध-प्रदर्शन किए और पुतले जलाए थे।

प्रदेश कांग्रेस, विधानसभा के घेराव के लिए सभी जिलों से सम्पर्क कर भीड़ जुटाने के लिए कह रही है।

इधर, सदन में तीसरे दिन रविवार को भी विपक्षी विधायकों का धरना जारी रहा। मंत्रियों के साथ दो दौर की वार्ता विफल रही। कांग्रेस विधायक निलंबन बहाली, इंदिरा गांधी पर टिप्पणी को सदन की कार्यवाही से हटाने और सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री अविनाश गहलोत के माफी मांगने की मांग पर अड़े हुए हैं।

यूडीएच मंत्री शंभर सिंह खराने ने कहा कि विधानसभा में अविनाश गहलोत ने जो कहा वह कायदे से न तो अपमानजनक है और न ही असंसदीय।

फिर भी पार्टी का यह मानना है कि उन्हें सदन में ये बात नहीं कहनी चाहिए थी। पार्टी ने उन्हें चेतावनी दी है। उन्होंने कहा कि इस मुद्दे को लेकर विपक्ष ने आसन पर हमला करने का जो प्रयास किया, वह शर्मनाक है।

खराने ने कहा कि पार्टी ने इस मामले में संज्ञान लेते हुए सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री अविनाश गहलोत को चेतावनी दी है कि वे बोलने से पहले सज्ज रहें और सोच समझकर बोलें। उनसे कहा गया है कि भविष्य में इस तरह की बातों को फिर नहीं दोहराया जाए।

इंदिरा गांधी पर की गई टिप्पणी को विधानसभा की कार्यवाही से हटाने पर संसदीय कार्य मंत्री ने सहमति जताई है। मंत्री जोगाराम पटेल ने कहा कि अगर उन्हें किसी शब्द से आपत्ति है, तो वह सदन की कार्यवाही से हट जायें, लेकिन सदन की कार्यवाही बाधित करना गलत है।

‘एआई अपनाने में भारत, अमेरिका व चीन से आगे है’

वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने आईआईआईटी कोट्टायम के दीक्षांत समारोह को संबोधित किया

कोट्टायम, 23 फरवरी। वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने भारत में इन्वेंशन की तेज गति और आर्टिफिशल इंटेलिजेंस (एआई) को अपनाने में देश की स्थिति पर प्रकाश डालते हुए कहा कि भारत एआई डायनलॉड्स में चीन और अमेरिका से भी आगे निकला गया है।

वित्त मंत्री ने आईआईआईटी कोट्टायम के दीक्षांत समारोह में अपने संबोधन में माइक्रोसॉफ्ट के सीईओ सत्य नडेला के उस बयान का जिक्र किया, जिसमें उन्होंने भारत को एआई के उपयोग की राजधानी बताया था।

वित्त मंत्री ने कहा कि 2024 में भारत में एआई से जुड़े 3 अरब ऐप डाउनलोड हुए, जबकि अमेरिका में 1.5 अरब तथा चीन में 1.3 अरब ही डाउनलोड हुए।

केंद्रीय मंत्री ने कहा कि यह एक "बहुत बड़ा बयान" है क्योंकि इसका

मतलब है कि हम सिर्फ एआई के बारे में बात नहीं कर रहे हैं या केवल एआई में शोध नहीं कर रहे हैं, बल्कि हम इसे बड़े पैमाने पर लागू कर रहे हैं।

भारत द्वारा तेजी से एआई को अपनाने को लेकर वित्त मंत्री ने कहा कि 2024 में देश में एआई से जुड़े हुए 3 अरब ऐप डाउनलोड हुए थे। यह आंकड़ा अमेरिका के 1.5 अरब और चीन के 1.3 अरब से काफी अधिक है।

वित्त मंत्री ने आगे कहा कि हम न केवल आर्टिफिशल इंटेलिजेंस (एआई) को अपनाने में अग्रणी हैं

बल्कि हम यह भी आकार दे रहे हैं कि एआई को कैसे नियंत्रित किया जाए।

उन्होंने कहा कि पेरिस में हाल ही में एआई एक्शन समिट में (जिसकी भारत ने फ्रांस के साथ सह-अध्यक्षता की थी) प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि "एआई सिर्फ एक राष्ट्रीय मुद्दा नहीं बल्कि एक वैश्विक जिम्मेदारी है। हमें एक ऐसे एआई की जरूरत है जो नैतिक, समावेशी और भरोसेमंद हो।"

उन्होंने आगे बताया कि ग्लोबल इन्वेंशन इंडेक्स में भारत की रैंक 2015 में 81वें स्थान से बढ़ कर 2024 में 39वें स्थान पर पहुंच गई है।

‘केन्द्र सरकार तेलंगाना से कांग्रेसी मुख्यमंत्री को बचा रही है’

हैदराबाद, 23 फरवरी। भारत राष्ट्र समिति (बीआरएस) के कार्यकारी अध्यक्ष के टी रामा राव (केटीआर) ने भाजपा के नेतृत्व वाली केंद्र सरकार पर, भ्रष्टाचार के कई आरोपों के बाद भी तेलंगाना के मुख्यमंत्री रेंवत रेड्डी को बचाने का आरोप लगाया है। केटीआर ने अमृत टैंडर घोटाले और नागरिक आपूर्ति घोटाले सहित कांग्रेस सरकार से जुड़े घोटालों पर भाजपा की चुप्पी पर सवाल उठाया। केटीआर ने आरोप लगाया कि भाजपा जहां राष्ट्रीय स्तर पर कांग्रेस पर हमला कर रही है, वहीं राजनीतिक सुविधा के लिए तेलंगाना में रेड्डी को गुप्त रूप से बचा रही है। उन्होंने दावा किया कि केंद्रीय शहरी विकास निधि से 1337 करोड़ रुपये की हेराफेरी सहित भ्रष्टाचार के सबूत सौंपने के बावजूद केंद्र सरकार ने कार्रवाई नहीं की है। कांग्रेस मंत्री पोंगुलेटी श्रीनिवास रेड्डी पर ईडी के छापे पर प्रकाश डालते हुये केटीआर ने महत्वपूर्ण नकदी और संपत्ति की जब्ती के बावजूद आधिकारिक अपडेट की कमी की ओर इशारा किया जा सकता है।

सुरंग में फंसे मजदूरों से जवाब नहीं मिल रहा

हैदराबाद, 23 फरवरी। तेलंगाना के नागरकुरनूल जिले में श्रीशैलम लेप्ट बैंक अध्यक्ष के टी रामा राव (केटीआर) ने भाजपा के नेतृत्व वाली केंद्र सरकार पर, भ्रष्टाचार के कई आरोपों के बाद भी तेलंगाना के मुख्यमंत्री रेंवत रेड्डी को बचाने का आरोप लगाया है। केटीआर ने अमृत टैंडर घोटाले और नागरिक आपूर्ति घोटाले सहित कांग्रेस सरकार से जुड़े घोटालों पर भाजपा की चुप्पी पर सवाल उठाया। केटीआर ने आरोप लगाया कि भाजपा जहां राष्ट्रीय स्तर पर कांग्रेस पर हमला कर रही है, वहीं राजनीतिक सुविधा के लिए तेलंगाना में रेड्डी को गुप्त रूप से बचा रही है। उन्होंने दावा किया कि केंद्रीय शहरी विकास निधि से 1337 करोड़ रुपये की हेराफेरी सहित भ्रष्टाचार के सबूत सौंपने के बावजूद केंद्र सरकार ने कार्रवाई नहीं की है। कांग्रेस मंत्री पोंगुलेटी श्रीनिवास रेड्डी पर ईडी के छापे पर प्रकाश डालते हुये केटीआर ने महत्वपूर्ण नकदी और संपत्ति की जब्ती के बावजूद आधिकारिक अपडेट की कमी की ओर इशारा किया जा सकता है।

बचाव दल बोरिंग मशीन तक पहुंच गया, पर, नाम लेकर आवाज लगाने पर भी मजदूरों का जवाब नहीं आ रहा है।

रेस्क्यू के लिए एनडीआरएफ के 145 और एसडीआरएफ के 120 जवान तैनात हैं। सेना को एक इंजीनियर रेजिमेंट, जो सिकंदराबाद में इन्फैंट्री डिबिजन का हिस्सा है। उसे भी रेस्क्यू में लगाया गया है। 52 लोग किसी तरह जान बचाकर निकल आए, लेकिन टनल बोरिंग मशीन (टीबीएम) चला रहे 8 लोग फंस गए। इनमें 2 इंजीनियर, 2 मशीन ऑपरेटर और चार मजदूर हैं। इस हादसे को लेकर प्रधानमंत्री मोदी ने तेलंगाना के मुख्यमंत्री रेंवत रेड्डी से बात कर केंद्र की ओर से हरसंभव मदद का आश्वासन दिया। वहीं राज्य के मंत्री एन उत्तम कुमार रेड्डी और जे. कृष्णा राव मौके पर पहुंचे हुए हैं।

इजरायल...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) के बीच हुए समझौते का हिस्सा है। जिसके तहत फिलिस्तीनी कैदियों के बदले में इजरायली बंधकों को रिहा किया जाएगा। इस समझौते के मध्यस्थ कतर, मिस्र और अमेरिका हैं जिन्होंने काहिरा में एक समन्वय केंद्र स्थापित किया है। यह संघर्ष में दूसरा युद्ध विराम है। पहला नवंबर 2023 में संपन्न हुआ था और केवल छह दिनों तक चला था।

विराट...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) ओवर की तीसरी गेंद पर चौका लगाकर अपना शतक पूरा किया और भारत को छह विकेट से जीत दिला दी। अक्षर पटेल तीन रन बनाकर नाबाद रहे।

घोर नक्सल ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) रविवार को प्रदेश के 50 विकासखंडों में मदावन संघ्र हुआ। जिसके परिणाम 24 फरवरी को घोषित होंगे।

‘बिहार पिछड़ा जरूर है, पर नासमझ नहीं’

राजद प्रवक्ता ने कहा कि 2019 से किसान सम्मान योजना को त्योहार की तरह पेश कर छवि चमकाने का प्रयास किया जाता है

पटना, 23 फरवरी। बिहार राष्ट्रीय जनता दल (राजद) प्रवक्ता चित्रंजन गगन ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के सोमवार के बिहार दौरे पर तीखी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा है कि बिहार को कोई नासमझ समझने की भूल न करें, यह पिछड़ा हुआ राज्य जरूर है पर इसकी बच्चा शक्ति का डंका पूरे विश्व में बजता है।

राजद प्रवक्ता ने रविवार को कहा कि यह बेहद अफसोसजनक है कि 2019 से निरन्तर चल रही किसान सम्मान योजना को बार-बार त्योहार की तरह पेश कर केवल छवि चमकाने की कोशिश की जाती है। जबकि वास्तविक रूप से यह किसानों को अपमानित करने वाली योजना है। किसान सम्मान के नाम पर जो राशि किसानों को दी जाती है उस 16 रुपए 60 पैसे में तो दो कप चाय भी नहीं मिलती।

राजद प्रवक्ता ने कहा कि किसान सम्मान के नाम पर जो राशि दी जाती है उससे दो कप चाय भी नहीं मिलती।

राजद प्रवक्ता ने रविवार को कहा कि यह बेहद अफसोसजनक है कि 2019 से निरन्तर चल रही किसान सम्मान योजना को बार-बार त्योहार की तरह पेश कर केवल छवि चमकाने की कोशिश की जाती है। जबकि वास्तविक रूप से यह किसानों को अपमानित करने वाली योजना है। किसान सम्मान के नाम पर जो राशि किसानों को दी जाती है उस 16 रुपए 60 पैसे में तो दो कप चाय भी नहीं मिलती।

राजद प्रवक्ता ने रविवार को कहा कि यह बेहद अफसोसजनक है कि 2019 से निरन्तर चल रही किसान सम्मान योजना को बार-बार त्योहार की तरह पेश कर केवल छवि चमकाने की कोशिश की जाती है। जबकि वास्तविक रूप से यह किसानों को अपमानित करने वाली योजना है। किसान सम्मान के नाम पर जो राशि किसानों को दी जाती है उस 16 रुपए 60 पैसे में तो दो कप चाय भी नहीं मिलती।

राजद प्रवक्ता ने रविवार को कहा कि यह बेहद अफसोसजनक है कि 2019 से निरन्तर चल रही किसान सम्मान योजना को बार-बार त्योहार की तरह पेश कर केवल छवि चमकाने की कोशिश की जाती है। जबकि वास्तविक रूप से यह किसानों को अपमानित करने वाली योजना है। किसान सम्मान के नाम पर जो राशि किसानों को दी जाती है उस 16 रुपए 60 पैसे में तो दो कप चाय भी नहीं मिलती।

राजद प्रवक्ता ने रविवार को कहा कि यह बेहद अफसोसजनक है कि 2019 से निरन्तर चल रही किसान सम्मान योजना को बार-बार त्योहार की तरह पेश कर केवल छवि चमकाने की कोशिश की जाती है। जबकि वास्तविक रूप से यह किसानों को अपमानित करने वाली योजना है। किसान सम्मान के नाम पर जो राशि किसानों को दी जाती है उस 16 रुपए 60 पैसे में तो दो कप चाय भी नहीं मिलती।

राजद प्रवक्ता ने रविवार को कहा कि यह बेहद अफसोसजनक है कि 2019 से निरन्तर चल रही किसान सम्मान योजना को बार-बार त्योहार की तरह पेश कर केवल छवि चमकाने की कोशिश की जाती है। जबकि वास्तविक रूप से यह किसानों को अपमानित करने वाली योजना है। किसान सम्मान के नाम पर जो राशि किसानों को दी जाती है उस 16 रुपए 60 पैसे में तो दो कप चाय भी नहीं मिलती।

नवादा- लिलैया रेलखंड के दोहरीकरण का उद्घाटन होने वाला है वह तो 2016 की ही योजना है जिसे मार्च 2021 में ही पूरा करना था और केन्द्र की उपेक्षा की वजह से चार साल बाद पूरा हुआ।

बीएसएफ ने मेघालय में...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) पकड़े गए। बीएसएफ के एक प्रवक्ता ने बताया कि इनमें एक महिला भी है, जिसने अपने पति का इलाज कराने के लिए मुंबई जाने की योजना बनाई थी। एक वरिष्ठ पुलिस अधिकारी ने बताया कि सभी छह लोगों को संबंधित जिला पुलिस प्रशासन को सौंप दिया गया, जहां उन्हें गिरफ्तार कर लिया गया। मेघालय की बांग्लादेश के साथ 443 किलोमीटर लंबी अंतरराष्ट्रीय सीमा

लगती है, जिसमें से लगभग 20 प्रतिशत हिस्सा कठिन भौगोलिक आकृति, भूमि अधिग्रहण और अन्य मुद्दों के कारण बिना बाड़ के रह गया है। पुलिस ने बताया कि शनिवार तड़के अज्ञात बदमाशों के एक समूह ने पूर्वी जैतिया हिस्स जिले के उमकियांग गांव में अंतरराष्ट्रीय सीमा के पास कई घरों में तोड़फोड़ की और संदेह है कि ऐसा करने वाले थे बदमाश बांग्लादेशी नागरिक हैं।